



决战决胜脱贫攻坚 助力助推乡村振兴

开封示范区杏花营农场开展市民考察团考察活动



开展市民考察团考察活动

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 靳辉/文图

为决战决胜2020年脱贫攻坚、助力助推乡村振兴战略实施,6月1日,开封示范区杏花营农场开展市民考察团考察活动。农场党委书记禹文杰,食品药品监督管理所长时爱林等班子成员带领农场市民考察团全体成员参加了考察活动。

活动开始前,禹文杰向市民考察团介绍了此次考察活动意义,并就近年来农场所做的工作和取得的成绩作简要介绍。

市民考察团一行首先到农场已脱贫社区马砦社区,实地察看了产业扶贫基地、社区村容村貌、街道景观、户客户貌以及群众文化广场建设等情况。随后,市民考察团一行到位于农场陇华社区的硕之

果果蔬种植专业合作社进行了实地参观。硕之果合作社负责人胡百胜向考察团详细介绍了合作社的发展和运营情况,并带领考察团实地参观了种植基地所培育的西瓜、火龙果、草莓、哈密瓜等果蔬品种,介绍各类果蔬产品的生长条件、培育方法、日常运营情况及未来发展规划,同时,邀请市民考察团成员品尝了礼品西瓜、哈密瓜等特色水果。

考察团成员在考察过程中,认真听、认真记、看变化、谈感受、提建议,积极为农场的发展建言献策。大家纷纷表示,此次考察活动让他们真切地感受到了农场的发展变化,下一步将积极投身脱贫攻坚、乡村振兴等工作,为建设美丽家园做出新的更大的贡献。

开封市禹王台区人民法院
**与开封市禹王台区司法局
协调联动、极速解纷**



协调联动、极速解纷

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 张辉 赵佳佳

2020年5月20日,杜某来到禹王台法院,要求立案起诉施工方张某赔偿其误工费等损失。因案情相对简单,在征得双方当事人同意并向其送达《先行调解通知书》后,禹王台法院通过委派调解的方式将案件委派至开封市禹王台区司法局三里堡街道人民调解委员会,接到委派后调解员贾雪立即通过电话询问双方情况,总结矛盾焦点。

5月22日,双方当事人来到区法院调解室,在调解员贾雪、王羨的主持下以及禹王台法院立案庭庭长张辉、法官助理赵佳佳的参与下进行了调解。施工方负责人张某表示认可并同意对杜某进行

赔偿,但就赔偿数额双方当事人再次产生分歧。法院工作人员结合多年民事审判经验,向双方当事人释明案件的诉讼风险,审理期限以及和解解纷的优势,调解员再次耐心向双方当事人说明就采取诉讼方式解决纠纷其所付出的时间和精力。经过动之以情、晓之以理、释之以法的现场调解,杜某与张某最终达成和解并签订书面调解协议。

禹王台法院当场对该调解协议进行司法确认,并明确告知双方当事人调解协议确认有效,如果一方当事人不履行协议内容,对方当事人就可依据民事裁定书向人民法院申请强制执行。张某当场向杜某支付了赔偿款,该纠纷在两天内顺利化解。

开封示范区杏花营街道 召开大气污染防治攻坚 暨人居环境改善工作推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 李珊珊

6月1日,开封示范区杏花营街道组织召开大气污染防治攻坚暨人居环境改善工作推进会,目的就是统一思想,形成合力,把各项工作要求落到实处。

会上,该街道办事处主任张忠岭强调:大气污染防治一天也不能放松,要持续抓好三夏禁烧工作,严格按照上级工作要求将禁烧工作贯彻到底,各社区将秸秆巡查工作纳入常态化管理,提高责任担当意识,做好分工,安排值班人员全天值守,确保全街道“不点一处火,不冒一处烟”。各社区要保持人居环境整治工作常态化,持续深入推进;加强农村基础设施建设,社区要做好规划,做好初步排查,有序推进“厕所革命”工作。

最后,汴西产业集聚区管委会副主任、杏花营街道党工委书记王志英作总结性讲话:各站所、各社区要严格按照各位班子成员安排工作抓实、

抓好、抓细。一是秸秆禁烧工作,要高度重视,不能松懈;要加强禁烧宣传氛围,禁烧值班人员要形成无缝对接,不能流于形式;各社区值班要将分包社区站所干部、社区两委干部编进去,作为当前中心工作的重中之重来抓。二是三夏生产期间,分包社区站所干部要持续下沉社区关心关注社区工作,关心关注群众,多走访困难户,到家中看看自来水、天然气有没有落实到位、是否安全,困难户应该享受到的一定要尽快落实到位。三是人居环境整治工作,本月逐社区观摩评比还要进行,不同以往的是邀请区包乡领导一同参与,对全街道进行观摩评比;各社区社区绿化、环境卫生要进行再整治、再细化,针对社区内秸秆农作物,垃圾进行再清理、再提升。四是改水改厕工作,作为又一项重要的民生工程来做,农业中心、各社区要详细了解弄懂上级政策,根据各自社区实际进行排查、宣传,如实上报初步排查。

黄河水院三名学子登珠峰量“身高”

2020年5月27日,2020珠峰高程测量登山队成功登顶,这是我国专业测绘人员首次登顶珠峰观测高程,具有重要的历史意义。

此次登山队10名测绘队员中有3人毕业于黄河水利职业技术学院(以下简称“黄河水院”),这是该校毕业生继参加2005年珠峰高程复测工作后再一次参与国家重大测绘任务,充分彰显该校长期以来坚持立德树人根本任务,强化学生专业能力和职业素质培养,铸就学生职业发展能力。

该校多年来始终以培养高素质技术技能人才为目标,打造特色专业群,建设高水平师资队伍,深化课堂

改革。同时,突出“科教协同育人”培养学生实践能力,突出“双创教育”培养学生创新精神,突出“文化育人”培养学生职业道德品质。

黄河水院党委书记周保平说,近三年来,学生在各类职业技能大赛中获得省部级以上奖项780余项。“工程测量”国赛连续7次获得一等奖,先进成图技术与产品信息建模创新大赛10次斩获全国冠军。

这次成功参加珠峰测量加上荣获的省部级780余项奖项,这些成绩的背后,足以显示黄河水院这个名副其实的国际级示范性高职院校、三个50强高校和两个“双一流”高校的实力和磅礴力量。(魏豪)

开封第一河务局骄阳似火除草忙



进行堤防除草作业

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙
通讯员 贾金鹏/文图

6月1日,清晨7点,空气中已经有了一丝热气,在开封第一河务局堤防沿线,养护工人背负除草机,正在进行堤防除草作业。

进入夏季,随着气温升高,各类杂草生长较快,影响堤容堤貌,为确保防洪工程坚固美观,连日来,开封第一河务局组织一线养护人员开展杂草清除工作。在除草现场,机器轰鸣,草屑纷飞,养护人员身着迷彩服,头戴护目镜,脖子上挂着毛巾,动作娴熟,效率极高。四五人在堤坡上一

字排开,齐头并进,杂草在身后齐刷刷地倒下,留下一片整整齐齐的堤坡,赏心悦目。

“今天上午已经喝了4瓶水了。”趁着上堤来给机器加油,养护工人王星辰“咕咚咕咚”猛灌几大口水。午后2点的大堤上骄阳似火、热浪翻滚,养护工人手握十几斤的除草机,顶着烈日,沉稳、熟练地操作着,他们绿色的衣背早已被汗水浸透,脖子上的毛巾更是像刚从水里面捞出来一样。

“除草工作从五月中旬就开始了,目前已经接近尾声,31.19公里堤防及4处控导工程的除草任务基本完成。”养护公司经理王长辉说道。